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VERBALE DI SORTEGGIO

LAVORI DI  RIQUALIFICAZIONE AREA A VERDE IN VIA PALANDRA LOC. 

VGNOLE "GIARDINO DELL'ABBRACCIO" - CUP C87H21000350004 

L’anno duemilaventuno (2021), il giorno  ventidue  (22) del mese di  ottobre (10), 

alle  ore  08.40 presso  la  residenza  municipale  del  Comune  di  Quarrata,  in  via 

Vittorio  Veneto  n.  2,  nella  stanza  dell’ufficio  contratti  del  servizio  AGAN,  il 

Responsabile  Servizio  Affari  Generali  e  Attività  Negoziali,  Dott.ssa  Danila 

Bandaccari,  responsabile  della  procedura  di  gara,  procede  al  sorteggio  delle 

imprese  da  invitare  alla  gara  in  oggetto,  tra  gli  operatori  economici  iscritti 

nell’”Elenco di operatori economici da invitare alle procedure negoziate per l’appalto 

di lavori pubblici” costituito dal Comune di Quarrata con determinazione n. 941 del 

28/09/2021.

Il sorteggio avviene in seduta riservata ai sensi dell’art. 5 dell’Avviso istitutivo del 

citato albo fornitori, fra le imprese iscritte nell’elenco e in possesso della categoria 

OS24, classifica I. 

Con particolare riguardo al criterio di rotazione degli inviti e degli affidamenti, si 

precisa che l’Amministrazione nell’ultimo anno non ha bandito gare nella medesima 

tipologia di lavoro (OS24) e pertanto tutti gli operatori economici iscritti all’Albo in 

tale categoria vengono ammessi al sorteggio.

Si procede pertanto ad individuare la platea delle imprese sorteggiabili tra quelle 

scritte in elenco in possesso della categoria OS24 classifica I. Si dà atto che, in 

accordo con il  RUP della procedura, Arch. Gianluca Osonagli, e come esplicitato 

negli atti di gara, l’individuazione dei 20 operatori economici da invitare avverrà 

tramite due distinti  sorteggi:  10 imprese verranno sorteggiate tra quelle  iscritte 

nell’elenco e aventi sede legale in Toscana, 10 imprese verranno sorteggiate tra 

quelle iscritte nell’elenco e aventi sede legale fuori regione, al fine di garantire la 

diversa dislocazione territoriale delle imprese invitate ai sensi dell’art. 1 c. 2 lett. b) 

del D.L. 76/2020 convertito in L. 120/20 e successivamente modificato dall’art. 51 

comma 1, lett. a), punto 2.2 del D.L.77/2021.

Come indicato nell’apposito avviso di sorteggio, la stazione appaltante si riserva di 

non  procedere  al  sorteggio  ma  di  invitare  tutte  le  imprese  in  possesso  della 

categoria richiesta laddove il numero degli operatori sorteggiabili sia inferiore a 15.

*****************

1° sorteggio: Alle ore 8.42 si procede all’individuazione delle imprese aventi sede 
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legale in Toscana. Dall’elenco dei sorteggiabili, si evidenzia che le imprese aventi 

sede  in  Toscana,  accreditate,  sono  12.  Il  Responsabile  della  Procedura  di  gara 

decide, pertanto, di non effettuare il sorteggio e di invitare tutte le imprese di cui 

all’elenco. L’elenco è allegato al presente verbale e conservato in atti.

*****************

2° sorteggio: Si procede all’individuazione delle imprese aventi sede legale fuori 

Toscana. Dall’elenco dei sorteggiabili, si evidenzia che le imprese aventi sede fuori 

Toscana,  accreditate,  sono  14.  il  Responsabile  della  Procedura  di  gara  decide, 

pertanto, di non effettuare il sorteggio e di invitare tutte le imprese di cui all’elenco. 

L’elenco è allegato al presente verbale e conservato in atti.

*****************

Si dà atto che le imprese  invitate sono quindi in numero pari a  26 e pertanto in 

numero superiore a quanto richiesto dalla normativa.

L’elenco contenente i nominativi degli operatori economici è depositato agli atti del 

servizio. 

L’ufficio provvederà alla verifica della certificazione SOA dichiarata.

Termine operazioni: ore 9.05

Di  quanto sopra si è redatto il presente verbale, che, letto e controfirmato, viene 

sottoscritto.

f.to Il Responsabile della procedura di gara -

Dott.ssa Danila Bandaccari

f.to Il segretario verbalizzante – 

Elena Varocchi
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